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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Α-
θλητισµού «Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθµια
και Δευτεροβάθµια Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε.)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 12,
13, 14 και 19  Μαρτίου 2013, σε τέσσερις συνεδριάσεις, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Καλαντζή, µε αντικείµε-
νο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργεί-
ου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού «Αρχή
Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθµια και Δευτεροβάθµια
Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε.)».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Παιδείας και Θρη-

σκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού, κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώ-
ρου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Ελένη Μακρή – Θεοδώρου, ο Εισηγη-
τής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνι-
κού Μετώπου, κ. Αναστάσιος Κουράκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Συµεών Κεδίκογλου, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Σταυρούλα Ξου-
λίδου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου της Χρυσής Αυ-
γής, κ. Αρτέµιος Ματθαιόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρα-
τικής Αριστεράς, κυρία Μαρία Ρεπούση, η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Σπυρίδων - Άδωνις Γεωργιάδης, Γεώρ-
γιος Πάντζας, Παρασκευή (Εύη) Χριστοφιλοπούλου, Θεανώ Φωτίου,
Ιωάννης Αµανατίδης, Ελένη Κουντουρά, Παναγιώτα Δριτσέλη, Γε-
ώργιος Κυρίτσης, Γεωργία Μπατσαρά, Ευσταθία Γεωργοπούλου –
Σαλταρή, Ασηµίνα Σκόνδρα, Ευγενία Βαµβακά, Χρήστος Μαντάς, Τι-
µολέων Κοψαχείλης, Εµµανουήλ Κόνσολας, Φωτεινή Πιπιλή και Ιω-
άννης Γκιόκας.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχε-
δίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής,
οι κ.κ. Θεµιστοκλής Κοτσιφάκης, Γενικός Γραµµατέας της Οµοσπον-
δίας Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (Ο.Λ.Μ.Ε.), Σωτήριος Γκλα-
βάς, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.),
Ιωάννης Κάππος, Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Σχολικών
Συµβούλων και  Ελευθέριος Ρατσιάτος, Γραµµατέας του Πανελλήνι-
ου Επιστηµονικού Συλλόγου Ειδικής Αγωγής (Π.Ε.Σ.Ε.Α.). 
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του συζητούµενου
σχεδίου νόµου, ενώ ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου, η Ειδική Αγορήτρια
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου της Χρυσής Αυγής και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.  
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών  Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρ-
θρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2013
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